

## Thomapex Mistrovství České republiky školních týmů v šachu 2024

Zlín, 24. - 26. 6. 2024

### Doprovodný program

Město Zlín je se 75 tisíci obyvateli průmyslově-podnikatelským centrem regionu střední Moravy. Historie města sahá daleko do středověku (první písemná zmínka se pojí k roku 1322), kdy byl Zlín řemeslnicko-cechovním střediskem pro okolní valašské osídlení, živící se převážně pastevectvím. Důležitým mezníkem zlínské historie se stal rok 1894, kdy zde byla založena obuvnická firma rodiny Baťových. I díky tomu jsme část doprovodného programu směřovali do této doby:

#### Muzeum:

##### 25. 6. 2024 – Baťův institut

Začátek 15:00	Komentovaná prohlídka mrakodrap	Cena 100 Kč/ osoba	max. kapacita 30 osob
Začátek 15:00	Edukační program pro 1. stupeň ZŠ ve výstavě Svět hraček Baťa	Cena 35 Kč/osoba	max. kapacita 20 osob
Začátek 15:00	Edukační program pro 2. stupeň ZŠ film	Cena 35 Kč/osoba	max. kapacita 20 osob
Začátek 16:00	Kom. prohlídka expozice Princip Baťa pro SŠ	Cena 35 Kč/osoba	max. kapacita 30 osob

**Rezervovat místa na výše zmíněné programy si můžete na emailu [prihlasky.akce@chess.cz](mailto:prihlasky.akce@chess.cz) od 10. 6. 2024.** Platba za jednotlivé rezervace bude provedena v místě konání první hrací den, tedy 25. 6. 2024, dopoledne. Veškeré informace se dozvíte při slavnostním zahájení.

Baťův institut nabízí i další programy a zajímavosti, vše na webu viz odkaz výše. Ostatní aktivity si účastníci zajišťují samostatně. Programy výše zmíněné trvají do 60 minut.

#### Šachový doprovodný program:

25. 6. 2024

Začátek 17:00 Simultánka s GM Martinem Petrem      Cena: zdarma      max. kapacita 30 hráčů

Rezervace míst až v den konání 25. 6. 2024 dle informací při slavnostním zahájení. Délka trvání akce cca 1,5 hodiny.

26. 6. 2024

Začátek 9:05 až cca 10:00

Beseda s manažerkou projektu ŠDŠ Mgr. Venuší Souralovou      Cena: zdarma      kapacita neomezená  
- určeno pro doprovody a učitele, téma: Projekt ŠDŠ a zapojení

#### Další možnosti využití volného času:

##### ZOO Zlín

Jedna z nejhezčích zoologických zahrad v ČR se nachází pouhých 7 km od centra Zlína. Návštěvníci za jeden den procestují Afriku, Asii, Austrálii a Jižní Ameriku a seznámí se s 222 druhy zvířat. Zlínská zoo je jedinečným místem, kde uvidíte zvířata všech kontinentů v přírodním bioparku s volným výběhem. Zvířata tu žijí ve zdařilém napodobeně jejich původního prostředí. Jedná se tak o místo, které je jedním z klenotů zlínského kraje.

### [Hrad Malenovice](#)

Jedna z nejvýznamnějších historických památek zlínského regionu. Hrad má krásně upravené okolí a doslova vybízí k návštěvě.

Byl založen v 2. polovině 14. století. V následujících stoletích prošel několika přestavbami, které z původního gotického středověkého hradu vytvořily renesanční sídlo zámeckého typu. Hrad byl velkolepě zařízen, v komnatách nechyběly přepychové kusy inventáře, jako např. malby ve zlatých rámech, benátské zrcadlo, křišťálový lustr apod. Hradní zbrojnice byla hojně zásobena zbraněmi a municí. V místní okrasné zahradě bylo pěstováno mnoho exotických druhů dřevin, jako např. pomerančovník, citrónovník a vavříny.

### [Lázně Zlín](#)

Městské lázně ve Zlíně byly postaveny a zprovozněny už v roce 1952 na místě bývalé cihelny firmy Baťa. Svým návštěvníkům nabízejí velký bazén 50m, střední bazén 25m, dětský bazén, parní kabiny, finskou saunu, vodoléčbu, aquaerobik, posilovnu a možnost masáže.

### [Filmový uzel Zlín](#)

Filmový uzel Zlín je jedinečné filmové, kulturní a vzdělávací centrum pro celou rodinu. Můžete animovat vlastní krátké snímky, poznávat historii a osobnosti zlínských ateliérů či se podívat do profesionálního studia animátorů. Naučíte se základy ploškové a prostorové animace, tvorbu příběhu, scény, postav. To vše v plně vybavené animační a tvůrčí dílně.

### [Laser Game Zlín](#)

Laser Game Zlín je laser aréna moderního konceptu akční zábavy. V aréně jsou vybudovány například překážky ve sci-fi stylu. Pravou atmosféru zajistí nejmodernější hi-tech vybavení a kvalitní ozvučení s rozmanitým výběrem hudebních songů.

### [Lázně Luhačovice](#)

V Luhačovicích si každý přijde na své. Za zajímavá místa se bez váhání dají označit legendární Jurkovičovy stavby, přehrada, lázeňská kolonáda a park, léčivé prameny nebo muzeum. Spousta lákadel čeká na návštěvníky i v blízkém okolí.

### [Zámek Holešov](#)

Zámek Holešov je hodnotnou ukázkou raného baroka. Stavba z druhé poloviny 17. století je dvoupatrová čtyřkřídla budova s šestibokými věžemi v nárožích, krytá vysokou mansardovou střechou.

Za návštěvu rozhodně stojí unikátní rozlehlý park s pozoruhodným systémem vodních kanálů ve tvaru Neptunova trojzubce, první kompozice podle LeNotreova francouzského vzoru v českých zemích.

### [Archeoskanzen Modrá](#)

Archeoskanzen v Modré představuje opevněné sídliště z doby Velké Moravy. Vznikl na podkladě skutečných archeologických nálezů, z nichž některé pocházejí přímo z místa, kde se skanzen nachází. Skanzen žije každodenním životem, naučnými představeními, programy, pokusnými tavbami kovů, výrobou keramiky, zemědělskou výrobou i neustále prováděným archeologickým výzkumem. Pro starší děti je zde například možnost lukostřelby a spousta zajímavých věcí je i pro zvědavé dospělé.

V těsné blízkosti archeoskanzenu se nachází expozice sladkovodních ryb Živá voda, Centrum historie a tradic, terárium Modrá a nedaleko poutní místo - Velehrad.

#### [Kovozoo Staré Město](#)

Ojedinelou zoo v celé Evropě obývá více než 400 zvířátek vytvořených z kovového šrotu.

Cílem projektu je ukázat malým i velkým návštěvníkům, že i ze zdánlivě nepotřebného šrotu mohou vznikat věci, které jsou nejen krásné a zajímavé, ale i nadále užitečné. Zvířata jsou v životní velikosti a překvapí svou propracovaností a dokonalostí. V areálu se nachází také další atrakce jako maják Šrotík, loď Naděje, letadlo L610, Kongresové centrum, Muzeum veteránů, Kovárna a Muzeum kovářského řemesla, Strom života, expozice projektu R200, 9timetrový kovový TRANSFORMER a nepřeberné množství exponátů průmyslové, hasičské a zemědělské techniky.

#### [Svatý Hostýn](#)

Hostýn je se svou mariánskou svatyní nejnavštěvovanějším poutním místem na Moravě a po Velehradě také nejpamátnějším. Hostýnské vrchy, pojmenované podle památné hory Hostýn, jsou výběžkem Moravskoslovenských Karpat, a tedy i západní částí Vsetínských vrchů. Horu Hostýn tvoří dva vrcholy – vyšší severní s rozhlednou a větrnou elektrárnou (736 m), poutní chrám a řeholní dům leží na západním vrcholu (718 m). Četné archeologické průzkumy prokázaly osídlení Hostýna již ve starší době kamenné.